

MESEČNA INFORMACIJA ZA SVOJCE oktober 2024



Ne glede na to, ali se sprehajamo po jesensko obarvanem gozdu, ali nam ob deževnih dneh pogled uhaja skozi okno, lahko v miru razmišljamo o obilju jeseni. O sadovih, ki jih lahko žanjemo, če smo jih spomladi sejali. Prav tako pa je to čas, da z mislimi že zasejemo ozimno žito, katerega sadove bomo želi v prihodnjem letu. Tudi zato je jesen lepa, dišeča in bogata. Bogata kot košara obilja, ki nam jo je za našo »Ajmohtijado« pripravila ena izmed naših mam, kot mame naših uporabnikov sama pogosto poimenujem. Nabralo se je kar nekaj informacij oziroma povabil na dogodke, za katere bomo veseli, če se jih boste lahko udeležili in nas podprli.

V okviru sočutne točke je zaživela skupina za svojce uporabnikov VDC Zasavje. Srečanja bodo potekala vsak prvi ponedeljek v mesecu. **Naslednje srečanje bo torej 4. 11. 2024 v VIP sobi VDC-ja.** V prvem povabilu je Alja zapisala, da bomo na skupini lahko v varnem okolju podelili svoje stiske, skrbi, pa tudi veselje in radosti. Lahko si bomo izmenjali izkušnje in skupaj gradili trdno mrežo, ki bo podpirala tako uporabnike kot tudi njihove družine.

18. 10. 2024 vse svojce, podporne osebe, naše podpornike v okviru projekta EU projekt – Moj **projekt vabimo od 9:00 do 11:00 ure na dan odprtih vrat v VDC Zasavje.** Veseli bomo, če se nam boste pridružili in del dneva – ali pa ves dan preživeli z nami. Vabilo najdete na drugi strani. **Prosim Vas, da svojo prisotnost javite mentorju v delavnice.** HVALA in se vidimo v petek, 18. 10. 2024 v našem VDC-ju DE Zagorje.

V drugem povabilu pa vas vabimo na odprtje ali ogled likovne razstave 15. 11. 2024 ob 10:00 uri v Delavski dom Zagorje. Likovna dela so nastajala v okviru EU projekta Art Brut za VIP Zasavje. Tokrat vam za čisto majčken okus na ogled ponujamo eno izmed umetnin, ki bo razstavljena v okviru projekta in povem Vam, da bo to prava češnjica na torti za vse, ki vam je umetnost blizu, pa tudi za vse, ki menite, da niste likovno navdahnjeni. Tale umetnost vas gotovo ne bo pustila ravnodušnih. Vabilo na razstavo prav tako najdete na drugi strani mesečne informacije.



Če smo v začetku septembra še menili, da bo mogoče mesec oktober malo bolj miren, smo se malenkost uštel. Vendar vse aktivnosti in dogodki, ki jih pripravljamo in se jih udeležujemo, potekajo v dogovoru in z interesi naših uporabnikov.

22. 10. 2022 vas vabimo na Finale nogometne lige Specialne olimpiade Slovenije, ki bo tokrat namesto na Brdu kar v Zagorju. Poskrbeli bomo za ekipni športni duh in druženje, zato nogometni navdušenci in vsi ostali lepo povabljeni **22. 10. od 10:00 ure dalje na nogometni stadion v Zagorje.**

14. 10. 2024 se predstavniki uporabnikov v spremstvu mentorice Tjaše odpravljajo na 2. srečanje Sekcije upravnikov v ZUDV Dornava.

Na sekciji bodo spregovorili o za njih pomembnih temah, opozorili, česa si še želijo v prihodnosti, kje so pomanjkljivosti in kaj se jim zdi dobro.

ŠE VEDNO VELJA OPOZORILO : VIRUSNE OKUŽBE NA POHODU

Čeprav so temperature še zelo poletne, so v našo hišo že prijadrali razni črevesni virusi, pa tudi covid še ni rekel zadnje. Lepo prosim, da uporabnike, ki kažejo znake obolelosti, slabost, driska, bruhanja, kašelj, nahod zadržite doma, saj se le-te živalce zelo hitro prestavijo iz enega uporabnika na drugega. V VDC-ju opozarjamo na preventivo, pogosto umivanje in razkuževanje rok, ustrezno higieno, razkuževanje kljub, ne bo pa odveč, če jih tudi doma čim večkrat spodbudite, da si pogosteje kot sicer tudi v domačem okolju umivajo roke. Hvala že vnaprej za razumevanje.

AKTIVNOSTI

V letošnjem letu nas bodo pogosto v okviru tehničnih, družboslovnih in naravoslovnih dni obiskovali osnovnošolci in srednješolci, da nas spoznajo, kdo smo in kaj delamo. Da spoznajo, kako radi smo vključeni in ne izključeni, da pridobijo izkušnjo, na kakšen način se radi pogovarjamo in seveda, kaj vse zmoremo.

O samih dogodkih vas bomo tudi v prihodnje obveščali preko FB profila in spletne strani. Le povšečkajte.

Za nami je mesec poln aktivnosti in izzivov, ki smo jih skupaj z našimi uporabniki uspešno premagovali. Tudi v bodoče aktivnosti, kjer bodo lahko naši uporabniki razvijali svoje spretnosti ter se počutili vključene in podprte. ne bo manjkalo. Veselimo se novih izzivov in vaše podpore. Na snidenje.

VABILA NAJDETE NA DRUGI STRANI

DAN ODPRTIH VRAT VDC ZASAVJE

PETEK, 18.10.2024
9:00 - 11:00

vdc 400
Zasavje

Vabimo vas na dan odprtih vrat VDC ZASAVJE, v okviru katerega bomo med 9.00 in 11.00 uro izvajali številne aktivnosti, saj želimo obiskovalcem ponuditi vpogled v naše vsakdanje delo.

Vsi naši EU projekti imajo rdečo nit, da omogočajo našim uporabnikom (osebe z motnjo v telesnem in duševnem razvoju) večjo vključenost v lokalno okolje in širše.

Z dnevom odprtih vrat bi se radi zahvalili vsem za vključevanje uporabnikov, iskali nove načine in priložnosti za sodelovanje, mreženje in povezovanje.

Prav tako pa dan odprtih vrat sovpada tudi z letošnjim letom, ko praznujemo 40. let delovanja.

AKTIVNOSTI:

- 9:00 predstavitev VDC-ja v VIP sobi
- 9:30 odmor (kavica) z uporabniki
- 9:45 predstavitev interesnih aktivnosti:
 - sodelovanje s knjižničarko - JEDILNICA
 - likovne delavnice Art Brut Za Vključujoče, Inovativno, Povezano Zasavje - LASTNI PROGRAM
 - plesno izražanje - TELOVADNICA
 - glasbene delavnice - VIP SOBA
- 10:30 druženje na VIP dvorišču, glasba in kostanj



VABLJENI

SWOJO PRISOTNOST PROSIMO
JAVITE MENTORJU V DELAVNICI.

PRAV TAKO POVABLJENI, DA
POVABITE ŠE KOGARKOLI, KI BI
SE ŽELEL UDELEŽITI DOGODKA.

AKTIVNOSTI NA DNEVU ODPRTIH VRAT:

9:00 predstavitev VDC-ja v VIP sobi

9:30 odmor (kavica) z uporabniki

9:45 predstavitev interesnih
aktivnosti:

-sodelovanje s knjižničarko –
JEDILNICA

-likovne delavnice Art Brut Za
Vključujoče, Inovativno, Povezano
Zasavje - LASTNI PROGRAM

-plesno izražanje – TELOVADNICA

-glasbene delavnice - VIP SOBA

10:30 druženje na VIP dvorišču,
glasba in kostanj

EU projekt, moj projekt 2024

I FEEL
SLOVENIA



Sofinancira
Evropska unija

VDC ZASAVJE
Cesta 9. avgusta 59c
1410 ZAGORJE OB SAVI
info@vdc-zasavje.si
03 56 69 790

PROJEKT: Art brut za VIP Zasavje

Jesenski meseci so v VDC Zasavje pisano obarvani. Prvič letos smo namreč pristopili k Erasmus+ projektu Art brut za VIP Zasavje. Avgusta se je 6 zaposlenih udeležilo mobilnosti na Danskem, kjer so se učili različnih likovnih tehnik, iskali navdih za svoje delo, se seznanjali z zakonitostmi razstavljanja umetniških del. Svoje novopridobljeno znanje delijo med uporabnike, z delavnicami v mladinskih centrih in domovih za starejše pa tudi med ostale prebivalce lokalnega okolja. V naslednjem mesecu se bo zvrstilo 5 manjših razstav in 7 likovnih delavnic v Knjižnici Litija, Domu Tisje oz. Šmelcu, Mladinskem centru in Domu starejših občanov v Trbovljah, v Knjižnici Trbovlje.

Vrhunec projekta bo 15. 11. 2024, ob 10. uri, s slovesnim odprtjem prodajne razstave naših del v Kulturnem centru Delavski dom Zagorje ob Savi.

Naša dela bodo na ogled cel mesec, verjamemo, da bodo ogrela srca obiskovalcev kulturnih prireditev v hramu kulture v zagorski dolini. Pomagajte nam širiti vest o tej razstavi, če poznate koga, ki bi katero od naših umetnin želel imeti tudi v svoji ustanovi – ali zasebni zbirki, pa le na plan z besedo. Veseli bomo vsake prodane umetnine!



Sofinancira
Evropska unija

